zu Folie 14

Kante nur vorhanden, wenn Zeit fiir Fahrt
ausreicht (also Startzeit von Sj — Endzeit von Si
muss > Fahrdauer dij sein)

e Bedarf

Spiele

Zirkulationskante

Maximale Fliisse in Netzwerken
Bedingung:
> fur saturierte Kanten: y, +¢; >y, und x; =u,

> fur restliche Kanten: y, +¢; <y, und x, =0

Fluss / Verfiigbarkeit

e=24 xu=4-t

1 151 wg. Xt =1+1<2=u,

= f=15

C ={1,2,3,4} — Knotenmenge (Folie 29)

zu Folie 28

a und b kann zutreffen und c nicht!

zu Folie 32

(Startlésung ohne Kostenberlicksichtigung)

t: hierhin gehen alle Bedarfsknoten
s: von hier aus gehen alle Lieferantenknoten



zu Folie 32
Restflussnetzwerk (RFN)




